

Retificação n.º 1/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata, no *Boletim Oficial* n.º 234 - II Série de, 20 de dezembro de 2024, referente à nomeação de Johnny Jordan Semedo Brito Gomes.

Por erro de Administração, foi publicado de forma inexata, no *Boletim Oficial* n.º 234 II Série de, 20 de dezembro de 2024, referente à nomeação do Sr. Johnny Jordan Semedo Brito Gomes, ao cargo de Delegado do Instituto do Desporto e da Juventude, pelo que novamente se publica a parte que interessa:

Onde se lê:

(Licenciado em Ciências Sociais)

Deve ler-se:

(Licenciado em Treinamento desportivo profissional e Mestre em Gestão e Governança das organizações desportivas e engenharia de formação).

Direção de Recursos Humanos, Financeiro e Patrimonial, Praia, aos 9 de janeiro de 2025. — O Diretor Financeiro Recursos Humanos e Patrimonial, *Luís Carlos Ferro*.